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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 ÇELİKECEVİT BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 4  4 BİTİRİM SEDA ÖN SAĞ AYAKTA TRAVMAYA BAĞLI TOPALLIK

 6  11 THE DOMINATOR BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 HİMAYUN RAPORLU OLMASISEDA UYSAL AT SAHİBİ

 6  2 REAL GRACE RAPORLU OLMASISERVET DOĞAN MURAT ALTIN

 8  3 GELİBOLU OĞLU RAPORLU OLMASIERTAN ACER ENVER KOÇAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

DANCE WITH ANGEL isimli İngiliz atı İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan SEZGİNER isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

ve yarış kurallarına uymayacak şekilde ata binerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ALNASİP adlı atın binicisi Ferit YARDIMCI yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan REBER isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SEFİRİN KIZI isimli atın binicisi Fethullah FELHAN, yarış kurallarına uymayacak şekilde ata 

binerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CALIBRATION isimli atın binicisi İsa KATAR, yarış kurallarına uymayacak şekilde ata binerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MASTER CHEF isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ, yarış kurallarına uymayacak şekilde ata 

binerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KUZEY KARTALI isimli atın binicisi Fethullah FELHAN, start çıkışından sonra ilk 150 metrede 

hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı BLACK MUSTANG adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Beyda TANRIKULU ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 2,949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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